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قیاس إدارة الجوة الشاملة

1- یوجد في الجمعیة آلیة للتأكد من أن الخدمة أو المنتج التي تقدمھا ترضي المستفید

14 ردًا

قیاس إدارة الجودة بجمعیة البر بحلي
14 ردًا

نشر التحلیلات

موافق بقوة
موافق
موافق الى حد ما
غیر موافق
غیر موافق إطلاقا
لا أعلم

7.1 % 

28.6 % 

28.6 % 

28.6 % 
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2- یوجد في الجمعیة معاییر محددة لجودة الخدمات والمنتجات التي تقدمھا للجمھور

14 ردًا

3- یشارك الموظفون بشكل دوري في معالجة المشكلات التي تؤثر على جودة الأداء

14 ردًا

موافق بقوة
موافق
موافق الى حد ما
غیر موافق
غیر موافق إطلاقا
لا أعلم

7.1 % 

21.4 % 

42.9 % 

28.6 % 

موافق بقوة
موافق
موافق الى حد ما
غیر موافق
غیر موافق إطلاقا
لا أعلم

7.1 % 

42.9 % 

42.9 % 
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4- یوجد في الجمعیة آلیة للحصول على آراء واقتراحات الموظفین بشكل دوري

14 ردًا

5- تركز الجمعیة على فرق العمل لمعالجة المشكلات الإداریة

14 ردًا

موافق بقوة
موافق
موافق الى حد ما
غیر موافق
غیر موافق إطلاقا
لا أعلم

7.1 % 

21.4 % 

28.6 % 

35.7 % 

موافق بقوة
موافق
موافق الى حد ما
غیر موافق
غیر موافق إطلاقا
لا أعلم

14.3 % 

35.7 % 

50 % 



2021/ 1/ 4 قیاس إدارة الجودة بجمعیة البر بحلي

https://docs.google.com/forms/d/1gSLLkoueEUoK5ZGKEWKzM1-62xQHb9Yg1gilDeyDIyE/viewanalytics 4/13

6- یوجد في الجمعیة أكثر من فریق عمل للعمل على تطویر الأداء وتحقیق الأھداف

14 ردًا

7- یحصل الموظفون في الجمعیة على المعلومات المطلوبة للأداء بسھولة

13 ردًا

موافق بقوة
موافق
موافق الى حد ما
غیر موافق
غیر موافق إطلاقا
لا أعلم

7.1 % 

14.3 % 

35.7 % 

35.7 % 

موافق بقوة
موافق
موافق الى حد ما
غیر موافق
غیر موافق إطلاقا
لا أعلم

15.4 % 

23.1 % 

61.5 % 
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8- الاتصال بالقیادة العلیا في الجمعیة لتقدیم الاقتراحات والأراء سھل ومیسر

14 ردًا

9- تسعى الإدارة العلیا في الجمعیة لإرضاء المستفیدین من خدمات ومنتجات الجمعیة

14 ردًا

موافق بقوة
موافق
موافق الى حد ما
غیر موافق
غیر موافق إطلاقا
لا أعلم

35.7 % 

64.3 % 

موافق بقوة
موافق
موافق الى حد ما
غیر موافق
غیر موافق إطلاقا
لا أعلم

7.1 % 

28.6 % 

64.3 % 
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10- تسعى الإدارة العیا لمعرفة رأي المستفیدین في ما تقدمھ الجمعیة من خدمات

14 ردًا

11- تعمل الإدارة العلیا وبشكل دوري ومستمر على تطویر ما تقدمھ من خدمات

14 ردًا

موافق بقوة
موافق
موافق الى حد ما
غیر موافق
غیر موافق إطلاقا
لا أعلم

7.1 % 

21.4 % 

28.6 % 

42.9 % 

موافق بقوة
موافق
موافق الى حد ما
غیر موافق
غیر موافق إطلاقا
لا أعلم

7.1 % 

28.6 % 

64.3 % 
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12- تعتقد الإدارة العلیا بأنھ دائما ھناك مجال لتحسین جودة ما تقدمھ من خدمات ومنتجات

14 ردًا

13- تدعم الإدارة العلیا جھود الموظفین لتطویر أدائھم

14 ردًا

موافق بقوة
موافق
موافق الى حد ما
غیر موافق
غیر موافق إطلاقا
لا أعلم

7.1 % 

14.3 % 

78.6 % 

موافق بقوة
موافق
موافق الى حد ما
غیر موافق
غیر موافق إطلاقا
لا أعلم

7.1 % 

14.3 % 
14.3 % 

64.3 % 
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14- تقدم الإدارة في كل ما من شأنھ تحسین جودة الخدمات والمنتجات

14 ردًا

15- یتم اتخاذ القرارات في الجمعیة بناءاً على معلومات یتم جمعھا بشكل دوري لھذا الغرض

14 ردًا

موافق بقوة
موافق
موافق الى حد ما
غیر موافق
غیر موافق إطلاقا
لا أعلم

7.1 % 

42.9 % 

42.9 % 

موافق بقوة
موافق
موافق الى حد ما
غیر موافق
غیر موافق إطلاقا
لا أعلم

7.1 % 

35.7 % 

50 % 
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16- القرارات الإداریة في الجمعیة لا تخضع إطلاقاً لرغبات و أھواء متخذي القرار

14 ردًا

17- یوجد في الجمعیة رؤیة محددة لما یجب أن تكون علیھ في المستقبل

14 ردًا

موافق بقوة
موافق
موافق الى حد ما
غیر موافق
غیر موافق إطلاقا
لا أعلم

14.3 % 

35.7 % 

50 % 

موافق بقوة
موافق
موافق الى حد ما
غیر موافق
غیر موافق إطلاقا
لا أعلم

7.1 % 

42.9 % 

42.9 % 
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18- یعمل جمیع منسوبي الجمعیة على تحقیق ھدف واحد

14 ردًا

19- یوجد في الجمعیة خطة استراتیجیة لتحقیق أھداف بعیدة المدى

14 ردًا

موافق بقوة
موافق
موافق الى حد ما
غیر موافق
غیر موافق إطلاقا
لا أعلم

14.3 % 

28.6 % 

57.1 % 

موافق بقوة
موافق
موافق الى حد ما
غیر موافق
غیر موافق إطلاقا
لا أعلم

7.1 % 

28.6 % 

57.1 % 
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20- یوجد في الجمعیة خطة تبین ما یجب أن تكون علیھ بعد خمس سنوات

13 ردًا

21- تقدم الإدارة في الجمعیة الحوافز المناسبة لتشجیع الموظفین في تحقیق أھداف الجھاز

14 ردًا

موافق بقوة
موافق
موافق الى حد ما
غیر موافق
غیر موافق إطلاقا
لا أعلم

7.7 % 

23.1 % 

30.8 % 

38.5 % 

موافق بقوة
موافق
موافق الى حد ما
غیر موافق
غیر موافق إطلاقا
لا أعلم

7.1 % 

28.6 % 

57.1 % 
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22- تشكر الإدارة العلیا الموظف المتمیز بشكل علني

14 ردًا

23- تقدم الإدارة العلیا التدریب المناسب للموظفین بشكل خاص

13 ردًا

موافق بقوة
موافق
موافق الى حد ما
غیر موافق
غیر موافق إطلاقا
لا أعلم

7.1 % 

21.4 % 

64.3 % 

موافق بقوة
موافق
موافق الى حد ما
غیر موافق
غیر موافق إطلاقا
لا أعلم

15.4 % 

38.5 % 

46.2 % 



2021/ 1/ 4 قیاس إدارة الجودة بجمعیة البر بحلي

https://docs.google.com/forms/d/1gSLLkoueEUoK5ZGKEWKzM1-62xQHb9Yg1gilDeyDIyE/viewanalytics 13/13

24- تتم دراسة الاحتیاجات التدریبیة في ھذا الجھاز بشكل دوري

14 ردًا

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

موافق بقوة
موافق
موافق الى حد ما
غیر موافق
غیر موافق إطلاقا
لا أعلم

21.4 % 

50 % 

28.6 % 

نماذج 
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